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Priopćenje za javnost sa 17. sjednice Upravnog vijeća HERA-e 
 

 

Na 17. sjednici Upravnog vijeća Hrvatske energetske regulatorne agencije (HERA) donesena je Metodologija 

za određivanje iznosa tarifnih stavki za opskrbu električnom energijom u okviru univerzalne usluge. 

Metodologija je donesena nakon provedenog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, sukladno Zakonu o 

tržištu električne energije ("Narodne novine", broj 22/13). 

 

Upravno vijeće utvrdilo je i Prijedlog Metodologije utvrđivanja cijene energije uravnoteženja plinskog sustava. 

O Prijedlogu Metodologije, koji će biti objavljen na internetskoj stranici HERA-e, provest će se savjetovanje 

sa zainteresiranom javnošću u trajanju od 15 dana. 

 

Energetskom subjektu PLINARA ISTOČNE SLAVONIJE d.o.o., Vinkovci, produžena je dozvola za 

obavljanje energetske djelatnosti distribucije plina, a energetskom subjektu PETROL d.o.o., Zagreb, 

produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine električnom energijom. Nadalje, 

Trgovačkom društvu RUDNAP d.o.o., Zagreb, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe 

električnom energijom, a trgovačkom društvu VELIKA POPINA d.o.o., Zagreb, odobren je zahtjev za 

izdavanje rješenja o promjeni tehničko-tehnoloških značajki i uvjeta korištenja postrojenja Vjetroelektrana 

ZD6 (1. faza). 

 

Na sjednici Upravnoga vijeća odobreno je pet zahtjeva za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog 

proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju i to: 

trgovačkom društvu DEPOCOM SOLAR d.o.o., Vularija, za postrojenje pod nazivom Sunčana elektrana 

Bratuša; trgovačkom društvu WORK-ING d.o.o. za poduzetnički inženjering, Varaždin, za postrojenje pod 

nazivom Fotonaponsko postrojenje Work-ing; Robertu Kosu, Macinec, za postrojenje pod nazivom Sunčana 

elektrana Kos II; trgovačkom društvu DIGICOM d.o.o. za telekomunikacije, Zagreb, za postrojenje pod 

nazivom Sunčana elektrana Digicom te trgovačkom društvu ZRAKE SUNCA d.o.o., Selnica, za postrojenje 

pod nazivom Sunčana elektrana Zrake Sunca. 

 

Upravno vijeće odobrilo je i devet zahtjeva za izdavanje prethodnih rješenja o stjecanju statusa povlaštenog 

proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju. Zahtjeve 

su podnijeli: trgovačko društvo SOLIS 3 d.o.o., Zadar, za postrojenja pod nazivom Fotonaponska elektrana 

Bokanjac i Fotonaponska elektrana Bokanjac 2; trgovačko društvo MIHOLJSKO SUNCE LOVAS d.o.o., Ilok, 

za Fotonaponsku elektranu Miholjsko sunce; Marinko Božić, vlasnik obrta ELBO, obrt za proizvodnju, 

trgovinu i usluge, Piškorevci, za postrojenje pod nazivom Sunčana elektrana ELBO 1; trgovačko društvo 

EnviTec Biogas d.o.o., Slatina, za Bio postrojenje Viljevo; trgovačko društvo DANIJELA SOLAR d.o.o., za 

postrojenja Sunčana elektrana Danijela Solar i Sunčana elektrana Danijela Solar III; trgovačko društvo 

BIOPLINARA ORGANICA KALNIK 1 d.o.o., Sveti Petar Orehovec, za postrojenje BIOPLINARA 

ORGANICA KALNIK 1 i trgovačko društvo EnviTec Biogas d.o.o, Slatina, za Bio postrojenje Donji 

Miholjac. 

 

Hrvatskom operatoru prijenosnoga sustava d.o.o., Zagreb, dana je suglasnost na prijedlog Ugovora o isporuci 

električne energije za pokriće gubitaka za razdoblje listopad-prosinac 2013. 


